
 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte, o Conselho Municipal de 

Educação reuniu-se, em sessão ordinária, na sala de reuniões, situada à Rua Pedro 

Álvares Cabral, nº305 – Centro – Nilópolis. Dando inicio a reunião, o presidente 

desejou boas-vindas a todos. Foram justificadas as ausências dos conselheiros 

Thiago, Eva e assessora técnica Maria Odete. A ata do encontro anterior foi lida pela 

conselheira Waldenise que foi aprovada por todos. A representante Barbara da IFRJ 

esteve presente nesta plenária. A conselheira Nilcéia comunicou sobre os eventos 

que ocorrerão pelo mês da Mulher e informou que o convite com a programação será 

encaminhado para o CME e a V conferencia será dia 12/3 as 9h na 1ª igreja do 

Nazareno, onde será discutido varias propostas. A conselheira Cláudia falou sobre 

criarmos mecanismos de divulgação desse espaço, desses encontros para que todos 

possam acompanhar esse conselho. E aproveitando o presidente fez um breve relato 

de como foi criada,  como se dá a participação o funcionamento do conselho e que o 

mesmo esta sempre aberto ao público em geral. A conselheira Cláudia informou a 

necessidade de mais divulgação composição da comissão dos conselhos. Foi 

sugerido solicitar ao Julio que seja feito um link do conselho na página da 

prefeitura.Dando prosseguimento a pauta sobre o controle do acompanhamento do 

CME sobre as escolas. O presidente falou sobre a rotina de acompanhamento e visita 

que foi explicando ao MP sobre isso que quem faz é a supervisão sendo urgente se 

faz uma comissão para fazer este acompanhamento hoje trás o relatório para analise, 

pois é um relatório bem detalhado. E foi trago para apreciação  acréscimos ou 

retiradas.   Após a analise do relatório foi aprovado assim como também que a 

supervisão irá fazer uma visita por semana, fechando três visitas por mês. Foi 

fechado a superintendente Carla Andréa e ficou agendado uma reunião na próxima 

terça-feira, dia 10/03 às 15h com o grupo de supervisão para informá- los sobre o 

relatório de visita. Nada mais a tratar, foi lavrado a presente ata por Andréa Tavares, 

que secretariou a reunião, e vai assinada por todos os presentes. 

 

 

 

 

 


